
Mehr Grammatikübungen im Übungsbuch Deutsche Grammatik 2.0

Kann man dieses Problem lösen?

Entscheiden Sie selbst. Antworten Sie mit der Passiversatzform -bar.

A: Kann man dieses Problem lösen?

B: Ja. dieses Problem ist lösbar. / Nein, dieses Problem ist nicht lösbar.

Lösung: 

01. Ja/Nein, diese Pilze sind (nicht) essbar.

02. Ja/Nein, dieses Wasser ist (nicht) trinkbar. 

03. Ja/Nein, diese Krankheit ist (nicht) heilbar. 

04. Ja/Nein, dieses Auto ist (nicht) reparierbar. 

05. Ja/Nein, diese Pullover sind (nicht) waschbar. 

06. Ja/Nein, dieser Termin ist (nicht) verschiebbar. 

07. Ja/Nein, dieser Mantel ist (nicht) abänderbar. 

08. Ja/Nein, diese Ideen sind (nicht) verwirklichbar. 

09. Ja/Nein, dieses Fenster ist (nicht) abschließbar. 

10. Ja/Nein, diese Prüfungen sind (nicht) wiederholbar.
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